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ACUERDO DE RADICACIÓN, ADMISIÓN Y REQUERIMIENTO


INCIDENTE DE EXCUSA E IMPEDIMENTO.

EXPEDIENTE: TEEA-EXC-001/2024 Y ACUMULADO. 

PROCEDIMIENTO ESPECIAL SANCIONADOR.

EXPEDIENTE: TEEA-PES-002/2024.

DENUNCIANTE: PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.

DENUNCIADOS: MARTHA CECILIA MÁRQUEZ ALVARADO, CANDIDATA DE MORENA A LA ALCALDÍA DE AGUASCALIENTES Y OTROS.

Aguascalientes, Aguascalientes, a ocho de mayo de dos mil veinticuatro.

La Secretaria de Estudio,[footnoteRef:1] da cuenta a la Magistrada Laura Hortensia Llamas Hernández, con:  [1:  Encargada de despacho de la secretaría de estudio de la Ponencia II.] 

a) El acuerdo de turno del Magistrado Presidente de fecha seis de los presentes, en el que remite a esta ponencia el expediente iniciado con motivo de la solicitud de excusa presentada por este, para resolver el procedimiento sancionador TEEA-PES-002/2024;
b) El oficio TEEA-OP-0130-2024, por el que la Oficialía de Partes de esta autoridad, remite el escrito presentado por el Magistrado Héctor Salvador Hernández Gallegos, mediante el cual se manifiesta su pretensión de desistirse de la excusa señalada en el punto anterior, y;
c) El acuerdo de turno del Magistrado Presidente de esta fecha, por el que remite a esta ponencia el expediente iniciado con motivo de la solicitud de impedimento presentada por la ciudadana Martha Cecilia Márquez Alvarado, a fin de que el magistrado Héctor Salvador Hernández Gallegos, se excuse de conocer y resolver el asunto principal.

Por lo anterior, con fundamento en lo dispuesto por el artículo 354, párrafo tercero del Código Electoral del Estado de Aguascalientes, así como los diversos 9, tercer párrafo, 23 inciso b), 24, 25, 26 y 130 del Reglamento Interior del Tribunal Electoral del Estado de Aguascalientes, se acuerda:

I. Recepción. Se tienen por recibidos el acuerdo de Presidencia, en el que turna a esta ponencia la solicitud de excusa, identificada con el número de expediente TEEA-EXC-001/2024; la solicitud de impedimento, identificada con el número de expediente TEEA-IMP-001/2024; así como el escrito TEEA-OP-0130-2024 signado por la Oficial de Partes de este Tribunal.

II. Radicación. Se radican los incidentes de excusa e impedimento precisados, a la ponencia de la suscrita magistrada.

III. [bookmark: _Hlk161824991]Se integran constancias. Se tienen por integradas las constancias de cuenta, al expediente respectivo. 

IV. Domicilio. Se tiene a la ciudadana Martha Cecilia Márquez Alvarado, señalando como domicilio para recibir notificaciones, el que indica en su escrito de solicitud de impedimento.
V. Admisión. Se admiten los presentes incidentes, dado que reúnen los requisitos previstos en los artículos 24 y 26 del Reglamento Interno, de manera respectiva. 
VI. Requerimiento. Dese vista al Magistrado Presidente Héctor Salvador Hernández Gallegos, con el escrito de solicitud de impedimento presentado por la ciudadana Martha Cecilia Márquez Alvarado, a fin de que rinda de inmediato el informe respectivo, ello en cumplimiento a lo previsto por el artículo 26, fracción II, del Reglamento Interno. Lo anterior, dentro de un plazo de veinticuatro horas contadas a partir de que surta efectos la notificación del presente acuerdo.
NOTÍFIQUESE.

Así lo acordó y firma la Magistrada Laura Hortensia Llamas Hernández, en presencia de la encargada de despacho de la Secretaría de Estudio, Ivonne Azucena Zavala Soto, quien da fe.
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