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                                                                                    Acuerdo de requerimiento de Presidencia




Juicio para la Protección de los Derechos Político- Electorales del Ciudadano. 
Expediente: 	TEEA-JDC-005/2020
Promovente: 	C. Ignacio Cuitláhuac Cardona Campos.
Responsable:	Comisión Nacional de Honestidad y Justicia de MORENA. 
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[bookmark: _Hlk503018402]El Secretario General de Acuerdos, da cuenta al Magistrado Presidente, Jorge Ramón Díaz de León Gutiérrez, con el oficio con número TEEA-OP-024/2020, de fecha doce de febrero del dos mil veinte remitido por la Oficialía de Partes de este Tribunal Electoral, y con la documentación que en él se describe.
	Documentación recibida
	Acto impugnado

	Escrito que contiene el medio de impugnación signado por el C. Ignacio Cuitláhuac Cardona Campos, en su calidad de delegado con funciones de presidente del Comité Ejecutivo Estatal de Morena.
	Sentencia emitida en fecha cinco de febrero del dos mil veinte con número de expediente CNHJ-AGS-275/19, emitida por la CNHJ de MORENA.



Aguascalientes, Aguascalientes, a trece de febrero de dos mil veinte. 
Vista la cuenta, con fundamento en los artículos 298, 299, 300, 301, 354 y 356, fracción VII, del Código Electoral del Estado de Aguascalientes; 18, fracción XIII y XV, y 113, del Reglamento Interior del Tribunal Electoral del Estado de Aguascalientes; 9, 10 y 11 de los Lineamientos para la tramitación, sustanciación y resolución del juicio para la protección de los derechos político-electorales del ciudadano, el juicio electoral, y asunto general, competencia del Tribunal Electoral del Estado de Aguascalientes, se acuerda:
PRIMERO. Integración de expediente. Con el escrito de cuenta y sus anexos, intégrese el expediente respectivo y regístrese en el Libro de Gobierno con la clave TEEA-JDC-005/2020.
SEGUNDO. Remisión de demanda. Para los efectos previstos en los artículos 311 y 312, del Código Electoral de esta entidad, así como lo establecido en el artículo 104, del Reglamento Interior de este Tribunal, remítase de inmediato a la autoridad señalada como responsable con copia certificada del escrito que contiene el medio de impugnación, recibido por Oficialía de Partes de este Tribunal, para que, a partir de que le sea notificado vía electrónica el presente proveído, dé el trámite correspondiente a la demanda.
TERCERO. Apercibimiento. Se apercibe a la autoridad señalada como responsable para que, en el caso que no dé cumplimiento al requerimiento en los términos señalados, se le aplicará alguna de las medidas de apremio a que se refiere el artículo 328 del Código Electoral del Estado.  
Hágase la publicación del presente acuerdo en los estrados físicos y electrónicos de este Tribunal.
NOTIFÍQUESE. 
Así lo acordó y firma el Magistrado Presidente de este Tribunal Electoral, Jorge Ramón Díaz de León Gutiérrez, ante el Secretario General de Acuerdos, que autoriza y da fe.


Magistrado Presidente

Jorge Ramón Díaz de León Gutiérrez


Secretario General de Acuerdos 

Jesús Ociel Baena Saucedo
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