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                                                                                    Acuerdo de turno




Juicio para la Protección de los Derechos Político- Electorales del Ciudadano. 
Expediente: 	TEEA-JDC-013/2020.
Promovente: 	C. Adán Pedroza Esparza, en su carácter de presidente y representación legal de la Asociación Política del Estado denominada “Vida Digna Ciudadana”.
Responsable:	Consejo General del IEE y H. Congreso del Estado de Aguascalientes.
isión Nacional de Honestidad y Justicia del partido político MORENA.












[bookmark: _Hlk48562805][bookmark: _Hlk503018402]El Secretario General de Acuerdos, da cuenta al Magistrado Presidente, Jorge Ramón Díaz de León Gutiérrez, con el oficio con número TEEA-OP-057/2020, de fecha veinticuatro de agosto de dos mil veinte, remitido por la Oficialía de Partes de este Tribunal Electoral y, con la documentación que en él se describe.
	Documentación recibida
	Acto impugnado

	Oficio DJ-LXIV-365.20, signado por el diputado Heder Pedro Guzmán Espejel, Presidente de la Mesa Directiva de la Diputación Permanente y representante legal de la LXIV Legislatura del H. Congreso del Estado de Aguascalientes.
	Acuerdo con clave CG-A-10/2020, mediante el cual se aprobó el reglamento de las Asociaciones Políticas Estatales, expedido por el IEE, así como el Decreto 360, emitido por Congreso del Estado de Aguascalientes, por el que reformó, entre otros, el artículo 60, del Código Electoral del Estado de Aguascalientes, publicado en el POE con fecha veintinueve de junio de dos mil veinte.



Aguascalientes, Aguascalientes, a veinticinco de agosto de dos mil veinte. 
Visto el estado que guardan los autos y con fundamento en los artículos 298, 299, 300, 301, 354 y 356, fracción VII, del Código Electoral del Estado de Aguascalientes; 9, 18, fracción XIII y XV, y 113, del Reglamento Interior del Tribunal Electoral del Estado de Aguascalientes; 9, 10 y 11 de los Lineamientos para la tramitación, sustanciación y resolución del juicio para la protección de los derechos político-electorales del ciudadano, el juicio electoral, y asunto general, competencia del Tribunal Electoral del Estado de Aguascalientes, se acuerda:
PRIMERO. Cumplimiento. Téngase a la LXIV Legislatura del Congreso del Estado de Aguascalientes, dando cumplimiento al requerimiento que se le realizó en el acuerdo de fecha diecisiete de agosto de este año.
[bookmark: _Hlk48562957]	SEGUNDO. Acumulación. Del análisis de la demanda, se advierte que existe identidad en la pretensión, autoridad responsable y actos reclamados en el diverso juicio ciudadano identificado con la clave TEEA-JDC-012/2020; por tanto, atendiendo al principio de economía procesal y con el fin de evitar el riesgo de que se dicten determinaciones contradictorias, tomando en consideración lo establecido por los artículos 327, del Código Electoral Local y 126, del Reglamento Interior de este Tribunal, lo conducente es decretar la acumulación de este medio de impugnación al diverso TEEA-JDC-012/2020, por ser éste el primero que se recibió y registró en este Tribunal.

TERCERO. Turno. En virtud de lo anterior y, para los efectos previstos en los artículos 357, fracción VIII, inciso e), del Código Electoral y 102 del Reglamento Interior del Tribunal Electoral del Estado de Aguascalientes, túrnense los autos a la ponencia del Magistrado Héctor Salvador Hernández Gallegos.

Hágase la publicación del presente acuerdo en los estrados físicos y electrónicos de este Tribunal.
NOTIFÍQUESE. 
Así lo acordó y firma el Magistrado Presidente de este Tribunal Electoral, Jorge Ramón Díaz de León Gutiérrez, ante el Secretario General de Acuerdos, que autoriza y da fe.

Jorge Ramón Díaz de León Gutiérrez
Magistrado Presidente



Jesús Ociel Baena Saucedo
Secretario General de Acuerdos
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