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                                                                                    Acuerdo de turno




Juicio para la Protección de los Derechos Político- Electorales del Ciudadano. 
Expediente: 	TEEA-JDC-014/2020.
Promovente: 	C. Hazel Montejano García, en su calidad de militante del Partido Revolucionario Institucional.
Responsable:	Partido Revolucionario Institucional y la Comisión Estatal de Justicia Partidaria del referido órgano.












[bookmark: _Hlk48562805][bookmark: _Hlk503018402]El Secretario General de Acuerdos, da cuenta a la Magistrada Presidenta, Claudia Eloisa Díaz de León González, con el número de oficio TEEA-OP-064/2020, de fecha primero de septiembre de dos mil veinte, remitido por la Oficialía de Partes de este Tribunal Electoral y, con la documentación que en él se describe.
	Documentación recibida
	Acto impugnado

	Juicio para la Protección de los Derechos Partidarios del Militante con número de expediente PRIAGS-CEJP-JDM-0001/2020, en relación al Juicio para la Protección de los Derechos Político-Electorales del Ciudadano TEEA-JDC-014/2020. De fecha veintiséis de agosto de dos mil veinte, signado por el Lic. Jorge Varona Rodríguez en su carácter de presidente de la Comisión Estatal de Justicia Partidaria del PRI Aguascalientes y demás documentación recibida.
	La negativa de recibir la documentación para inscribirse en la convocatoria para elegir al Consejo Político Estatal del Partido Revolucionario Institucional y la omisión de la Comisión Estatal de Justicia Partidaria del PRI, de resolver en la instancia intrapartidaria el medio interpuesto.



Aguascalientes, Aguascalientes, a dos de septiembre de dos mil veinte. 
Visto el estado que guardan los autos y con fundamento en los artículos 298, 299, 300, 301, 354 y 356, fracción VII, del Código Electoral del Estado de Aguascalientes; 9, 18, fracción XIII y XV, y 113, del Reglamento Interior del Tribunal Electoral del Estado de Aguascalientes; 10 y 11 de los Lineamientos para la tramitación, sustanciación y resolución del juicio para la protección de los derechos político-electorales del ciudadano, el juicio electoral, y asunto general, competencia del Tribunal Electoral del Estado de Aguascalientes, se acuerda:
PRIMERO. Cumplimiento. Téngase al Partido Revolucionario Institucional y a la Comisión Estatal de Justicia Partidaria del Partido Revolucionario Institucional, dando cumplimiento al requerimiento que se le realizó en el acuerdo de fecha veintiséis de agosto de este año.
[bookmark: _Hlk48562957]	SEGUNDO. Turno. En virtud de lo anterior y, para los efectos previstos en los artículos 357, fracción VIII, inciso e), del Código Electoral y 102 del Reglamento Interior del Tribunal Electoral del Estado de Aguascalientes, túrnense los autos a la ponencia de la suscrita Magistrada Claudia Eloisa Díaz de León González.

Hágase la publicación del presente acuerdo en los estrados físicos y electrónicos de este Tribunal.
NOTIFÍQUESE. 
Así lo acordó y firma la Magistrada Presidenta de este Tribunal Electoral, Claudia Eloisa Díaz de León González, ante el Secretario General de Acuerdos, que autoriza y da fe.


Claudia Eloisa Díaz de León González 
Magistrada Presidenta



Jesús Ociel Baena Saucedo
Secretario General de Acuerdos
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