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AUTO DE RADICACIÓN

JUICIO PARA LA PROTECCIÓN DE LOS DERECHOS POLÍTICO- ELECTORALES DEL CIUDADANO. 

EXPEDIENTE: 	TEEA-JDC-014/2020.

PROMOVENTE: 	C. Hazel Montejano García, en su calidad de militante del Partido Revolucionario Institucional.

RESPONSABLE:	Partido Revolucionario Institucional y la Comisión Estatal de Justicia Partidaria del referido órgano.
















Aguascalientes, Aguascalientes, a tres de septiembre de dos mil veinte.

El Secretario de Estudio, da cuenta a la Magistrada Claudia Eloisa Díaz de León González con el acuerdo de turno del primero de agosto del año en curso, dictado por la Magistrada Presidenta de este Tribunal, por el cual remite el presente expediente.

Con fundamento en lo dispuesto por los artículos 302, 306, 307 fracción II, 311, 312, 313, fracción III y IV, 354 y 360 del Código Electoral del Estado de Aguascalientes en relación con los diversos 1, 2, 9, 10 y 11 de los Lineamientos para la Tramitación, Sustanciación y Resolución del Juicio para la Protección de los Derechos Político-Electorales del Ciudadano, el Juicio Electoral y Asunto General, competencia del Tribunal Electoral del Estado de Aguascalientes, así como los dispositivos 20, 32, fracciones VI y XVIII, 105 fracción II, inciso a) y d), 106, 115 y 116 del Reglamento Interior del Tribunal Electoral del Estado de Aguascalientes, SE ACUERDA:

          I. Recepción. Se tiene por recibido el acuerdo la suscrita Magistrada Presidenta del Tribunal Electoral del Estado de Aguascalientes, por el que turna a esta ponencia el Juicio para la Protección de los Derechos Político-Electorales del Ciudadano, asignado bajo el número de expediente TEEA-JDC-014/2020.
         
II. Radicación. Se radica el presente recurso en la ponencia a cargo de la suscrita Magistrada Electoral.
        
III. Domicilio. Se tiene a la promovente señalando como domicilio para recibir notificaciones, el ubicado en Revolución 107, Loma Bonita, en esta ciudad de Aguascalientes, Aguascalientes. 

        





IV. Se recibe informe circunstanciado. Agréguese a los autos para que obre como corresponda, el informe circunstanciado que rinde la autoridad responsable, así como sus respectivos anexos.


 
          NOTÍFIQUESE.

Así lo acordó y firma la Magistrada Claudia Eloisa Díaz de León González, en presencia de su Secretario de Estudio Néstor Enrique Rivera López, quien da fe.
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