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JUICIO PARA LA PROTECCIÓN DE LOS DERECHOS POLÍTICO-ELECTORALES DEL CIUDADANO.

EXPEDIENTE: TEEA-JDC-018/2020.

ACTOR: SALMA LUÉVANO LUNA, EN SU CARÁCTER DE PRESIDENTA DEL COLECTIVO “JUNTOS POR EL CAMINO DE LA DIVERSIDAD”. 

RESPONSABLE: CONSEJO GENERAL DEL INSTITUTO ESTATAL ELECTORAL. 


Aguascalientes, Aguascalientes, a dieciséis de octubre de dos mil veinte. 

La Secretaria de Estudio, da cuenta al Secretario General de Acuerdos, en funciones de Magistrado, Jesús Ociel Baena Saucedo, con el acuerdo de turno de esta fecha de la Magistrada Presidenta, por el que remite a esta ponencia el presente expediente.

            Con fundamento en lo dispuesto por los artículos 302, 307 fracción II, 312 y 313 del Código Electoral del Estado de Aguascalientes en relación con los diversos 1, 2, 10 y 11 de los Lineamientos para la Tramitación, Sustanciación y Resolución del Juicio para la Protección de los Derechos Político-Electorales del Ciudadano, el Juicio Electoral y Asunto General, competencia del Tribunal Electoral del Estado de Aguascalientes, así como los dispositivos 101, 105 y 113 del Reglamento Interior del Tribunal Electoral del Estado de Aguascalientes, SE ACUERDA: 

I. Recepción. Se tiene por recibido el acuerdo de Presidencia, por el que turna a esta ponencia, el juicio para la protección de los derechos político-electorales del ciudadano, con el número de expediente TEEA-JDC-018/2020.

II. Radicación. Se radica el presente juicio en la ponencia II de este Tribunal. 

III. Informe. Se tiene al Consejo General del Instituto Estatal Electoral, rindiendo el informe circunstanciado.

IV. Requerimiento a diversas autoridades. Del análisis del planteamiento que realiza la actora en su demanda, se advierte que, para efecto de contar con todos los elementos para resolver el presente juicio,  es necesario recabar información relativa a diversos grupos en situación de vulnerabilidad en el Estado, por tanto, con fundamento en lo dispuesto por el artículo 313 del Código Electoral de la entidad, se requiere a las siguientes instituciones, para que proporcionen los datos estadísticos que a continuación se precisan:

a) Al titular del Consejo Nacional para prevenir la Discriminación, (CONAPRED), para que informe cuántos grupos de comunidades LGBTI radican en el Estado y el total de las personas que las integran.
b) Al Coordinador Estatal del Instituto Nacional de Estadística y Geografía (INEGI) así como a la Subdirectora Estatal de Estadísticas de dicha institución, con sede en Aguascalientes:
· El número de adultos mayores sesenta años, que se encuentran en el Estado. 
· La cifra de personas con alguna discapacidad, de dieciocho años de edad en adelante, que radican en la entidad. 
c) A la titular del Instituto Aguascalentense de la Juventud (IAJU) Lic. Ruth Guzmán Cuevas, para que proporcione el número de jóvenes entre dieciocho a treinta años que radiquen en el Estado. 

V. Requerimiento al IEE. Por otra parte, se requiere al Consejo General del Instituto Estatal Electoral, para que informe a este Tribunal, la calidad con la que participó en los eventos que refiere en el numeral III, del vigésimo considerando de la resolución impugnada, es decir, si fue organizador, coorganizador, invitado o alguna otra forma de intervención en ellos.
VI. Plazo para cumplimiento del requerimiento. Se otorga a todas las instituciones requeridas, un plazo de dos días hábiles, contados a partir de que se le notifique el presente acuerdo, para que remitan a este Tribunal la información requerida.

VII. Ahora bien, por lo que hace a la información atinente a las comunidades indígenas, es un hecho notorio que en este Tribunal se substancia el expediente TEEA-JDC-016/2020, cuya temática está relacionada a las comunidades indígenas asentadas en la entidad; en tal sentido, se instruye a la Secretaria de Estudio de esta ponencia, para que agregue a los autos del presente juicio, copia certificada de las constancias del expediente ya mencionado, de las que se desprenda la información relativa a cuáles comunidades indígenas se encuentran asentadas en la entidad, así como el número de personas que las integran.

VIII. Domicilio. Finalmente, téngase a la promovente, señalando como domicilio para recibir notificaciones, el que indica en su escrito de demanda. 

NOTÍFIQUESE. 

Así lo acordó y firma el Secretario General de Acuerdos, en funciones de Magistrado, Jesús Ociel Baena Saucedo, en presencia de su Secretaria de Estudio, Cindy Cristina Macías Avelar, quien da fe. 


	

JESUS OCIEL 
BAENA SAUCEDO

	

CINDY CRISTINA 
MACÍAS AVELAR
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