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Aguascalientes, Aguascalientes, veintiséis de marzo del dos mil veintiuno.
[bookmark: _Hlk500505423]El Secretario de Estudio[footnoteRef:1], da cuenta a la Magistrada Instructora con el cumplimiento que se recibió en la Oficialía de Partes de este Tribunal, y con fundamento los artículos 17 de la Constitución Federal, 298, 311, 313, 354 y 360 del Código Electoral[footnoteRef:2]; 102, 105, fracción II, incisos a), c) y d), 111, 112 y 113 del Reglamento Interior[footnoteRef:3], así como 1º, 2º, 3º, 4º, 6º, 7º fracción II, 8º, 9º, 10º fracción IV y 11 de los Lineamientos[footnoteRef:4], se acuerda:  [1:  Encargado de despacho de la Secretaría de Estudio de la Ponencia I, del TEEA. ]  [2:  Código Electoral del Estado de Aguascalientes, en lo sucesivo, Código Electoral. ]  [3:  Reglamento Interior del Tribunal Electoral del Estado de Aguascalientes, en lo sucesivo, Reglamento Interior. ]  [4:  Lineamientos para la Tramitación, Sustanciación y Resolución del Juicio para la Protección de los Derechos Político-Electorales del Ciudadano, el Juicio Electoral, y Asunto General, competencia del Tribunal Electoral del Estado de Aguascalientes, en lo sucesivo, Lineamientos. ] 

I. Se reciben constancias. Se tiene por recibido oficio sin número, con asunto se solicita ampliación de término, con fecha veinticinco de marzo, suscrito por el Lic. Alan David Capetillo Salas, abogado autorizado por el promovente, con el que da cumplimiento al requerimiento notificado en fecha veinticuatro del mismo mes, emitido por esta autoridad Jurisdiccional, solicitando lo siguiente: 

“el referido ciudadano (el promovente), se encuentra fuera del territorio del Estado por motivos de trabajo haciendo por tanto imposible que el mismo se presente ante esta autoridad dentro del término fijado de 24 horas…
… se solicita tenga a bien extender en 48 horas el término fijado para la referida ratificación.
…
UNICO. – A partir de la presentación tenga a bien extender en 48 horas mas el término de 24 horas que fuera a mi representado le fuera notificado por mi persona en fecha 24 de marzo de 2021.”

II. Se acuerda la ampliación del término otorgado. En virtud de lo solicitado por el abogado del promovente, y en aras de garantizar el derecho de acceso a la justicia, se acuerda la ampliación del término a 48 horas, contadas a partir de 17:00 horas del día veinticinco de marzo, fecha en la que se recibió la solicitud de ampliación, por lo que el término ampliado fenece el día sábado veintisiete de marzo, en punto de las 17:00 horas. 
	[bookmark: _Hlk7697331]MAGISTRADA 
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Así lo proveyó y firma la Magistrada del Tribunal Electoral del Estado de Aguascalientes, ante su Secretario de Estudio, quien da fe. ---------------------------------------------
NOTIFÍQUESE. 


     
image1.jpg
TRIBUNAL ELECTORAL
DEL ESTADO DE AGUASCALIENTES




