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Acuerdo de turno y acumulación de Presidencia





            
Juicio para la protección de los derechos político- electorales de la ciudadanía.
Expediente: 	TEEA-JDC-127/2021
Promovente: 	C. Guillermo Antonio Brand Romo, en su carácter de candidato a cuarto regidor propietario por el principio de RP del partido MORENA. 
Autoridad Responsable:	Consejo General del IEE de Aguascalientes.











[bookmark: _Hlk503018402][bookmark: _Hlk515868995]El Secretario General de Acuerdos, Jesús Ociel Baena Saucedo, da cuenta a la Magistrada Claudia Eloisa Díaz de León González, presidenta de este órgano jurisdiccional electoral, con el aviso de presentación de medio, recibido mediante Oficio TEEA-OP-818/2021, de fecha diecisiete de junio de dos mil veintiuno, emitido por la Oficialía de Partes de este Tribunal, anexado con la documentación que en él se describe.

	Documentación recibida
	Acto impugnado

	Escrito de presentación de medio de impugnación, presentado ante este Tribunal.
	Acuerdo CG-A-55/2021, mediante el cual se aprobó la asignación de regidurías del H. Ayuntamiento de Aguascalientes por el principio de Representación Proporcional.



Aguascalientes, Aguascalientes a diecisiete de junio de dos mil veintiuno.
Vista la cuenta, con fundamento en los artículos 297, fracción III, 298, 299, 300, 301, 311, 312, 313, 338 al 352 del Código Electoral del Estado de Aguascalientes; 28, fracción VII y VIII; 101 fracción III, inciso b), del Reglamento Interior del Tribunal Electoral del Estado de Aguascalientes, se acuerda:


PRIMERO. Integración de expediente. Con el escrito de cuenta y sus anexos, intégrese el expediente respectivo y regístrese en el Libro de Gobierno con la clave TEEA-JDC-127/2021.

SEGUNDO. Turno y acumulación. Para los efectos previstos en los artículos 357, fracción VIII, inciso e) y 327 del Código Electoral, así como 102, fracción II y 126 del Reglamento Interior del Tribunal Electoral del Estado de Aguascalientes, del análisis del escrito de demanda se advierte que guarda conexidad con el medio de impugnación identificado como TEEA-JDC-125/2021, y a efecto de evitar sentencias contradictorias, túrnese los autos a la Ponencia de la Magistrada Laura Hortensia Llamas Hernández.

 Hágase del conocimiento a través de los Estrados físicos y electrónicos de este Tribunal;

Así lo acordó y firma la Magistrada Presidenta de este Tribunal Electoral, ante el Secretario General de Acuerdos, que autoriza y da fe.


Magistrada Presidenta
Claudia Eloisa Díaz de León González

Secretario General de Acuerdos
Jesús Ociel Baena Saucedo
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