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Acuerdo de Turno de Presidencia




            
Procedimiento Especial Sancionador
Expediente: TEEA-PES-077/2022.
Denunciante: 	C. Martha Cecilia Márquez Alvarado.
Denunciados: Héctor Salvador Hernández Gallegos, en su calidad de Magistrado del Tribunal Electoral del Estado de Aguascalientes.








[bookmark: _Hlk503018402][bookmark: _Hlk515868995]El Secretario General de Acuerdos, da cuenta a la Magistrada Claudia Díaz de León González, presidenta de este órgano jurisdiccional electoral, con el Oficio TEEA-OP-0462/2022, de fecha veintinueve de junio de dos mil veintidós, emitido por la Oficialía de Partes de este Tribunal, por el que se recibe el Acuerdo de la Sala Superior del Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación, en el que declara la competencia de este Tribunal para conocer y resolver el procedimiento especial sancionador presentado por la C. Martha Cecilia Márquez Alvarado, anexado con la documentación que en él se describe.
Aguascalientes, Aguascalientes a veintinueve de junio de dos mil veintidós.
Vista la cuenta, con fundamento en los artículos 252 a 257 y 268 a 276 del Código Electoral del Estado de Aguascalientes; 101, fracción II, inciso d), del Reglamento Interior del Tribunal Electoral del Estado de Aguascalientes se acuerda:
PRIMERO. Con el escrito de cuenta y sus anexos, intégrese el expediente respectivo y regístrese en el Libro de Gobierno con la clave TEEA-PES-77/2022.
SEGUNDO. Para los efectos previstos en los artículos 274, y 357, fracción VIII, inciso e), del Código Electoral de esta entidad, 101, fracción II, inciso d) y 102, del Reglamento Interior de este Tribunal, túrnese los autos a la ponencia de la Magistrada Laura Hortensia Llamas Hernández.
Hágase del conocimiento a través de los Estrados físicos y electrónicos de este Tribunal;
Así lo acordó y firma la Magistrada Presidenta de este Tribunal Electoral, ante el Secretario General de Acuerdos, que autoriza y da fe.

Magistrada Presidenta

Claudia Eloisa Díaz de León González

Secretario General de Acuerdos

Jesús Ociel Baena Saucedo


image1.jpg
TRIBUNAL ELECTORAL
DEL ESTADO DE AGUASCALIENTES




