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                                                                                    Acuerdo de turno de Presidencia




Recurso de Apelación. 
Expediente: 	TEEA-RAP-018/2019
Promovente: 	Lic. Juan Sandoval Flores, representante propietario del PAN ante el Consejo Municipal Electoral de Calvillo del IEE.
Responsable:	Secretario Ejecutivo del Consejo General del IEE en Aguascalientes.









[bookmark: _GoBack]
[bookmark: _Hlk503018402]El Secretario General de Acuerdos, Jesús Ociel Baena Saucedo, da cuenta al Magistrado Héctor Salvador Hernández Gallegos, Presidente de este órgano jurisdiccional electoral, con la siguiente documentación, recibida mediante los oficios número TEEA-OP-0537/2019 y TEEA-OP-0528/2019 con fecha veintiocho y veinticuatro de mayo de dos mil diecinueve respectivamente expedidos por la Oficialía de Partes de este Tribunal Electoral, con la documentación que en ellos se describe.
Aguascalientes, Aguascalientes, a veintinueve de mayo de dos mil diecinueve. 
Vista la cuenta, con fundamento en los artículos 298, 299, 300, 301, 335, 336, 337, 354, 355 y 356 del Código Electoral del Estado de Aguascalientes; 28, fracción VII y 102, fracción I, del Reglamento Interior del Tribunal Electoral del Estado de Aguascalientes y el ACUERDO GENERAL DEL PLENO DEL TRIBUNAL ELECTORAL DEL ESTADO DE AGUASCALIENTES POR EL QUE SE APRUEBA LA MODIFICACIÓN DEL TURNO DE EXPEDIENTES PARA EL DEBIDO EQUILIBRIO EN LAS CARGAS DE TRABAJO PARA EL PROCESO ELECTORAL LOCAL EN AGUASCALIENTES 2018-2019, SE ACUERDA:

PRIMERO. Para los efectos previstos en los artículos 357, fracción VIII, inciso e), del Código Electoral; 101 y 102, del Reglamento Interior del Tribunal Electoral del Estado de Aguascalientes, túrnese los autos a la Ponencia del  Magistrado Jorge Ramón Díaz de León Gutiérrez.
Hágase del conocimiento a través de los Estrados físicos y electrónicos de este Tribunal.
NOTIFÍQUESE. 
Así lo acordó y firma el Magistrado Presidente de este Tribunal Electoral, ante el Secretario General de Acuerdos, que autoriza y da fe.


Magistrado Presidente

Héctor Salvador Hernández Gallegos


Secretario General de Acuerdos 

Jesús Ociel Baena Saucedo
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