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                                                                                    Acuerdo de cambio de vía de Presidencia




Recurso de Apelación. 
Expediente: TEEA-RAP-001/2021
Promovente: Lic. Angélica Medel Zamora en representación del C. Luis Felipe Huerta Estrada.
Responsable: Consejo General del IEE en Aguascalientes.










El Secretario General de Acuerdos, da cuenta a la Magistrada Presidenta, Claudia Eloísa Díaz de León González, con el acuerdo plenario de reencauzamiento, de fecha diez de enero de dos mil veintiuno emitido por el Pleno de este Tribunal Electoral.
	Documentación recibida
	Acto impugnado

	Acuerdo Plenario de reencauzamiento dictado por el Pleno de este Tribunal Electoral.
	Se reencauza el juicio para la protección de los derechos político- electorales del ciudadano, a recurso de apelación. 



Aguascalientes, Aguascalientes, a diez de enero de dos mil veintiuno.
Vista la cuenta, con fundamento en los artículos 298, 299, 300, 301, 335, 336, 354, 355, fracción I y 356, fracción IX, del Código Electoral del Estado de Aguascalientes; 18, fracción XIII y 102, fracción I, y 109, del Reglamento Interior del Tribunal Electoral del Estado de Aguascalientes, se acuerda:
PRIMERO. Integración de expediente. Con el escrito de cuenta y sus anexos, se ordena integrar el expediente respectivo y registrarlo en el libro de gobierno con la clave TEEA-RAP-001/2021.
SEGUNDO. Turno. En virtud de lo anterior y para los efectos previstos en los artículos 357, fracción VIII, inciso e), del Código Electoral y 102 del Reglamento Interior del Tribunal Electoral del Estado de Aguascalientes, túrnense los autos a la Ponencia del Magistrado Héctor Salvador Hernández Gallegos.
Hágase la publicación del presente acuerdo en los estrados físicos y electrónicos de este Tribunal.
NOTIFÍQUESE. 
Así lo acordó y firma la Magistrada Presidenta de este Tribunal Electoral, Claudia Eloísa Díaz de León González, ante el Secretario General de Acuerdos, Jesús Ociel Baena Saucedo que autoriza y da fe.


Magistrada Presidenta

Claudia Eloísa Díaz de León González




Secretario General de Acuerdos

      Jesús Ociel Baena Saucedo
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