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AUTO DE RADICACIÓN

RECURSO DE APELACIÓN
EXPEDIENTE: TEEA-RAP-013/2021
ACTORA: AURORA VANEGAS MARTÍNEZ.
AUTORIDAD RESPONSABLE: CONSEJO DISTRITAL ELECTORAL X DE AGUASCALIENTES.
Aguascalientes, Aguascalientes, a 12 de abril de 2021. 

El Secretario de Estudio
, da cuenta a la Magistrada Laura Hortensia Llamas Hernández con el acuerdo de turno de seis de abril, por el que se remite el presente expediente a la ponencia a su cargo, así como el oficio remisorio TEEA-OP-391/2021 de doce de abril, por el que se remiten las constancias respectivas.
           Con fundamento en lo dispuesto por los artículos 302 y 307 fracción II, del Código Electoral del Estado de Aguascalientes, así como los dispositivos 101 y 113 del Reglamento Interior del Tribunal Electoral del Estado de Aguascalientes, se acuerda: 
I. Recepción. Se tiene por recibido en esta ponencia, el recurso de apelación al que ha sido asignado el número de expediente TEEA-RAP-013/2021.

II. Radicación. Se radica el presente juicio en la ponencia a cargo de la suscrita Magistrada Electoral. 

III. Domicilio. Téngase a la promovente señalando como domicilio para recibir notificaciones, el que indica en su escrito de demanda.
Notifíquese. 
Así lo acordó y firma la Magistrada Laura Hortensia Llamas Hernández, en presencia de su Secretario de Estudio Edgar Alejandro López Dávila, quien da fe. 
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� Encargado de despacho de la secretaría de estudio de la ponencia II.





