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                                                                                    Acuerdo de turno y requerimiento de Presidencia




Recurso de Apelación. 
Expediente: TEEA-RAP-028/2021
Promovente: C. David Alejandro Cahun Peniche, representante suplente de MORENA ante el CG del IEE de Aguascalientes.
Responsable: XVII Consejo Distrital Electoral del IEE de Aguascalientes.










El Secretario General de Acuerdos, da cuenta a la Magistrada Presidenta, Claudia Eloisa Díaz de León González, con el oficio con número TEEA-OP/675/2021, de fecha veintidós de mayo de dos mil veintiuno, remitido por la Oficialía de Partes de este Tribunal Electoral, y con la documentación que en él se describe.
	Documentación recibida
	Acto impugnado

	Escrito de Recurso de Apelación suscrito por el partido promovente al rubro indicado, solicitando salto de la instancia.
	Resolución CDE17-R-12/21, emitida por el XVII Consejo Distrital Electoral del IEE de Aguascalientes, el día dieciocho de mayo de 2021. 



Aguascalientes, Aguascalientes, a veintitrés de mayo de dos mil veintiuno. 
[bookmark: _Hlk55567064]Vista la cuenta, con fundamento en los artículos 298, 299, 300, 301, 335, 336, 354, 355, fracción I y 356, fracción IX, del Código Electoral del Estado de Aguascalientes; 18, fracción XIII y 102, fracción I, del Reglamento Interior del Tribunal Electoral del Estado de Aguascalientes, se acuerda:
PRIMERO. Integración de expediente. Con el escrito de cuenta y sus anexos, intégrese el expediente respectivo y regístrese en el Libro de Gobierno con la clave TEEA-RAP-028/2021.
[bookmark: _Hlk55567895]SEGUNDO. Turno y acumulación. Para los efectos previstos en los artículos 357, fracción VIII, inciso e) y 327 del Código Electoral, así como 102, fracción II y 126 del Reglamento Interior del Tribunal Electoral del Estado de Aguascalientes, del análisis del escrito de demanda se advierte que guarda conexidad con el medio de impugnación identificado como TEEA-RAP-027/2021, y a efecto de evitar sentencias contradictorias, túrnense los autos a la Ponencia del Magistrado Héctor Salvador Hernández Gallegos.
TERCERO. Remisión de demanda. Para los efectos previstos en los artículos 311 y 312, del Código Electoral de esta entidad, así como lo establecido en el artículo 104, del Reglamento Interior de este Tribunal, remítase de inmediato al XVII Consejo Distrital Electoral del IEE de Aguascalientes, autoridad señalada como responsable, copia certificada del escrito que contiene el medio de impugnación, recibido por Oficialía de Partes de este Tribunal, para que, a partir de que le sea notificado físicamente el presente proveído, de inmediato dé el trámite correspondiente a la demanda.
Hágase la publicación del presente acuerdo en los estrados físicos y electrónicos de este Tribunal.
NOTIFÍQUESE. 
[bookmark: _Hlk55568506]Así lo acordó y firma la Magistrada Presidenta de este Tribunal Electoral, Claudia Eloisa Díaz de León González, ante el Secretario General de Acuerdos, que autoriza y da fe.


Magistrada Presidenta

Claudia Eloisa Díaz de León González




Secretario General de Acuerdos


      Jesús Ociel Baena Saucedo
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