
JUICIO PARA LA PROTECCIÓN DE LOS DERECHOS POLITICO ELECTORALES DE LA CIUDADANÍA.
EXPEDIENTES: TEEA-JDC-001/2024 y Acumulado.
PROMOVENTES: ALFREDO MARTIN CERVANTES GARCÍA.
AUTORIDAD RESPONSABLE: CONSEJO GENERAL DEL INSTITUTO ESTATAL ELECTORAL.
Aguascalientes, Aguascalientes, dieciocho de marzo de dos mil veinticuatro.
La Secretaria de Estudio, da cuenta al Magistrado Instructor Néstor Enrique Rivera López con:

a) Oficio de IEE/CME/AGS/P/0004/2024 de fecha dieciocho de marzo de dos mil veinticuatro, signado por la Lic. Elizabeth Morales Córdova Titular de Presidencia del Consejo Municipal Electoral de Aguascalientes del Instituto Estatal Electoral de Aguascalientes, en donde advierte que Alfredo Martín Cervantes García fue postulado por la coalición  Fuerza y Corazón por Aguascalientes para el proceso electoral concurrente en Aguascalientes, como aspirante a candidato en calidad de propietario al cargo de regiduría posición 2, por el principio de mayoría relativa,  por medio del cual da respuesta al oficio TEEA-PI-12/2024.

Con fundamento en lo dispuesto por los artículos 298 y 360 del Código Electoral del Estado de Aguascalientes, así como los diversos 20 y 32 del Reglamento Interior del Tribunal Electoral del Estado de Aguascalientes.

SE ACUERDA:

I. Se recibe constancia. Se tiene a la Titular de Presidencia del Consejo Municipal Electoral de Aguascalientes del Instituto Estatal Electoral de Aguascalientes, remitiendo la documentación referida.


Glósese al expediente correspondiente.
NOTIFÍQUESE
Así lo acordó y firma el Magistrado en funciones del Tribunal Electoral del Estado de Aguascalientes Néstor Enrique Rivera López, en presencia de su Secretaria de Estudio, María del Carmen Ramírez Zúñiga, quien da fe. --------------------------------------------------------------------------------------


	MAGISTRADO EN FUNCIONES




NÉSTOR ENRIQUE   RIVERA LÓPEZ
	SECRETARIA DE ESTUDIO




MARÍA DEL CARMEN RAMÍREZ ZÚÑIGA
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