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Recurso de Nulidad
Expediente: 	TEEA-REN-002/2019
Promovente: 	C. Néstor Armando Camacho Mauricio, en su carácter de representante suplente del PRI ante el Consejo Municipal Electoral de Tepezalá del IEE en Aguascalientes. 
Autoridad Responsable:	Consejo Municipal Electoral de Tepezalá del IEE en Aguascalientes. 











[bookmark: _Hlk519340244][bookmark: _Hlk503018402][bookmark: _Hlk515868995]El Secretario General de Acuerdos, Jesús Ociel Baena Saucedo, da cuenta al Magistrado Héctor Salvador Hernández Gallegos, presidente de este órgano jurisdiccional electoral, con la siguiente documentación, recibida mediante Oficio TEEA-OP-0570/2019, de fecha diez de junio de dos mil diecinueve, emitido por la Oficialía de Partes de este Tribunal, anexado con la documentación que en él se describe.
Aguascalientes, Aguascalientes a once de junio de dos mil diecinueve.
Vista la cuenta, con fundamento en los artículos 297, fracción III, 298, 299, 300, 301, 311, 312, 313, 338 al 352 del Código Electoral del Estado de Aguascalientes; 28, fracción VII y VIII; 101 fracción III, inciso b), del Reglamento Interior del Tribunal Electoral del Estado de Aguascalientes, SE ACUERDA:

PRIMERO. Con el escrito de cuenta y sus anexos, intégrese el expediente respectivo y regístrese en el Libro de Gobierno con la clave TEEA-REN-002/2019.
[bookmark: _Hlk519340266]SEGUNDO. Para los efectos previstos en los artículos 327, 357, fracción VIII, inciso e), del Código Electoral; 104 y 126 del Reglamento Interior del Tribunal Electoral del Estado de Aguascalientes, ya que, del análisis del escrito de demanda, se desprende que el acto impugnado guarda conexidad con el Medio de Impugnación identificado como TEEA-REN-001/2019, por corresponder a la impugnación del mismo Municipio de Tepezalá y a efecto de evitar sentencias contradictorias túrnese los autos a la Ponencia del suscrito Magistrado Héctor Salvador Hernández Gallegos.
TERCERO. Tómese en consideración lo establecido por el artículo 311, fracción III y 312 del Código Electoral, plazos que se encuentran transcurriendo, y con el objeto de que el magistrado instructor tenga pleno conocimiento de la documentación recibida, esté en posibilidades de conocer el medio de impugnación y sus anexos, a efecto de garantizar una impartición de justicia pronta y expedita, respetando el derecho de terceros interesados.

Hágase del conocimiento a través de los Estrados de este Tribunal;

	Así lo acordó y firma el Magistrado Presidente de este Tribunal Electoral, ante el Secretario General de Acuerdos, que autoriza y da fe.


Magistrado Presidente


Héctor Salvador Hernández Gallegos



Secretario General de Acuerdos 

[bookmark: _GoBack]
Jesús Ociel Baena Saucedo
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