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                                                                                    Acuerdo de Turno de Presidencia
RECURSO DE REVISIÓN DEL PROCEDIMIENTO ESPECIAL SANCIONADOR
EXPEDIENTE: 	TEEA-REP-002/2018
PROMOVENTE: 	C. DIANA PAOLA HERRERA PÉREZ, EN SU CALIDAD DE REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL, ANTE EL CONSEJO DISTRITAL XIII DEL IEE EN AGUASCALIENTES.
RESPONSABLE:	SECRETARIO EJECUTIVO DEL CONSEJO GENERAL DEL IEE EN AGUASCALIENTES.












[bookmark: _Hlk503018402]El Secretario General de Acuerdos, Jesús Ociel Baena Saucedo, da cuenta al Magistrado Héctor Salvador Hernández Gallegos, Presidente de este órgano jurisdiccional electoral, con la siguiente documentación recibida mediante correo electrónico respecto del Aviso de presentación de Recurso de Revisión del Procedimiento Especial Sancionador, promovido por la C. Diana Paola Herrera Pérez, en su calidad de Representante del Partido Revolucionario Institucional, ante el Consejo Distrital XII del IEE en Aguascalientes, recibido a la cuenta oficial de Avisos (www.avisos@teeags.mx) de este Tribunal, con fecha primero de junio de dos mil dieciocho, a las diecinueve horas, con cincuenta y seis minutos, consistente en la siguiente documentación:
I. Impresión del Aviso de Interposición de presentación de Recurso de Revisión del Procedimiento Especial Sancionador, remito bajo el número de Oficio IEE/SE/2275/2018, dentro del Expediente IEE/RPES/002/2018, signado por el M. en D. Sandor Ezequiel Hernández Lara, en su calidad de Secretario Ejecutivo del CG del IEE en esta entidad federativa, consistente en una hoja útil por uno solo de sus lados.
II. Impresión del Oficio sin número, relativo al Expediente IEE/PES/008/2018, por el que se interpone el Recurso de Revisión del Procedimiento Especial Sancionador, signado por la C. Licenciada Diana Paola Herrera Pérez, en su calidad de Representante del Partido Revolucionario Institucional, ante el Consejo Distrital XII del IEE en esta entidad, consistente en una hoja útil por uno solo de sus lados.
III. Impresión del Escrito que contiene el Recurso de Revisión del Procedimiento Especial Sancionador, signado por la C. Licenciada Diana Paola Herrera Pérez, en su calidad de Representante del Partido Revolucionario Institucional, ante el Consejo Distrital XII del IEE en esta entidad, consistente en ocho hojas útiles por uno solo de sus lados.
IV. Original del Aviso de desechamiento de denuncia del Procedimiento Especial Sancionador, presentado ante la Oficialía de Partes de este Tribunal, con fecha veintinueve de mayo de dos mil dieciocho, a las diecisiete horas con treinta minutos, signado por el M. en D. Sandor Ezequiel Hernández Lara, en su calidad de Secretario Ejecutivo del CG del IEE en esta entidad federativa, consistente en una hoja útil por uno solo de sus lados.
V. Copia simple del Acuerdo de desechamiento del Procedimiento Especial Sancionador, dentro del expediente IEE/PES/008/2018, de fecha veintinueve de mayo de dos mil dieciocho, signado por el M. en D. Sandor Ezequiel Hernández Lara, en su calidad de Secretario Ejecutivo del CG del IEE en esta entidad federativa, consistente en dos hojas útiles por unos solo de sus lados.
[bookmark: _GoBack] Aguascalientes, a dos de junio de dos mil dieciocho. 
[bookmark: _Hlk496491483]Vista la cuenta, con fundamento en los artículos 297, fracción IV, 298, 299, 300, 301, 311, 312, 313, 353, 354, 355 y 356 del Código Electoral del Estado de Aguascalientes; 28, fracción VIII, IX del Reglamento Interior del Tribunal Electoral del Estado de Aguascalientes y de conformidad con el Principio Constitucionalidad de Celeridad y atendiendo a la prontitud del Proceso Electoral en desarrollo SE ACUERDA:

PRIMERO. Con el escrito de cuenta y sus anexos, intégrese el expediente respectivo y regístrese en el Libro de Gobierno con la clave TEEA-REP-002/2018.
SEGUNDO. Para los efectos previstos en los artículos 357, fracción VIII, inciso e), del Código Electoral; 104, 105, del Reglamento Interior del Tribunal Electoral del Estado de Aguascalientes, túrnese los autos a la Ponencia del Magistrado Jorge Ramón Díaz de León Gutiérrez y atendiendo a lo avanzado del Proceso Electoral, se proceda conforme lo considere necesario.
Hágase del conocimiento a través de los Estrados de este Tribunal;
Así lo acordó y firma el Magistrado Presidente de este Tribunal Electoral, ante el Secretario General de Acuerdos, que autoriza y da fe.



Magistrado Presidente


Héctor Salvador Hernández Gallegos




Secretario General de Acuerdos 

Jesús Ociel Baena Saucedo
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