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Recurso de Revisión del Procedimiento Especial Sancionador
Expediente: 	TEEA-REP-004/2018
Promovente: 	Lic. Fernando Ríos Negrete, en su carácter de Representante Propietario del PRI ante el IV Consejo Distrital del IEE en Aguascalientes. 
Responsable:	IV Consejo Distrital del IEE en Aguascalientes.










[bookmark: _Hlk503018402]El Secretario General de Acuerdos, Jesús Ociel Baena Saucedo, da cuenta al Magistrado Héctor Salvador Hernández Gallegos, Presidente de este órgano jurisdiccional electoral, con la siguiente documentación recibida mediante oficio de remisión de Recurso de Revisión del Procedimiento Especial Sancionador, bajo el número de identificación IEE/CD-IV/RPES/001/2018, signado por la licenciada Citlali Margarita García Ruíz Esparza, en su carácter de Secretaria Técnica del IV Consejo Distrital Electoral del Instituto Estatal Electoral (IEE) en Aguascalientes, recibido en Oficialía de Partes de este Tribunal, con fecha veintiséis de junio de dos mil dieciocho, a las catorce horas, consistente en la siguiente documentación:
I. Original del Oficio número IEE/CD-IV/RPES/001/2018, signado por la licenciada Citlali Margarita García Ruíz Esparza, en su carácter de Secretaria Técnica del IV Consejo Distrital Electoral del Instituto Estatal Electoral (IEE) en Aguascalientes, consistente en dos hojas útiles, por uno solo de sus lados. 
II. Original del Oficio CDE-IV-/ST/137/2018, por el cual se da aviso de presentación del Recurso de Revisión del Procedimiento Especial Sancionador, de fecha veintitrés de junio de dos mil dieciocho signado por la licenciada Citlali Margarita García Ruíz Esparza, en su carácter de Secretaria Técnica del IV Consejo Distrital Electoral del Instituto Estatal Electoral (IEE) en Aguascalientes, consistente en una hoja útil, por uno solo de sus lados. 
III. Original del Escrito de Recurso de Revisión del Procedimiento Especial Sancionador dentro de los autos del Expediente IEE/CD-IV/PES/001/2018, de fecha veintidós de junio de dos mil dieciocho, signado por el licenciado Fernando Ríos Negrete, en su carácter de Representante Propietario del PRI ante el IV Consejo Distrital del IEE en Aguascalientes, consistente en ocho hojas útiles, por uno solo de sus lados. 
IV. Copia Simple del Proyecto de Resolución del IV Consejo Distrital Electoral del IEE, por la que se resuelve respecto de la propuesta de medidas cautelares realizada por la Secretaría Técnica de ese distrito, dentro del Procedimiento Especial Sancionado identificado con el número IEE/CD-IV/PES/001/2018, de fecha veinte de junio de dos mil dieciocho, consistente en tres hojas útiles, por uno solo de sus lados. 
V. Copia certificada de la acreditación del licenciado Fernando Ríos Negrete, en su carácter de Representante Propietario del PRI ante el IV Consejo Distrital del IEE en Aguascalientes, emitida por la licenciada Citlali Margarita García Ruíz Esparza, en su calidad de Secretaria Técnica del referido Consejo, consistente en una hoja útil por uno solo de sus lados. 
VI. Copia simple de la acreditación otorgada al licenciado Fernando Ríos Negrete como Representante Propietario del PRI ante el IV Consejo Distrital del IEE en Aguascalientes, consistente en una hoja útil por uno solo de sus lados. 
VII. Copia simple de la credencia para votar a nombre del C. Fernando Ríos Negrete, consistente en una hoja útil por uno solo de sus lados.
VIII. Copia simple del Acuerdo CDE-IV-R-07/18 signado por Javier Ávila Moncivaez, en su carácter de Consejero Presidente del IV Consejo Distrital Electoral, y la licenciada Citlali Margarita García en su carácter de Secretaria Técnica del IV del Consejo Distrital Electoral del IEE en Aguascalientes, consistente en nueve hojas útiles por uno solo de sus lados.
IX. Original de la Cédula de Notificación por Estrados de fecha veinte de junio de dos mil dieciocho, signado por la licenciada Citlali Margarita García en su carácter de Secretaria Técnica del IV del Consejo Distrital Electoral del IEE en Aguascalientes, consistente en una hoja útil por uno solo de sus lados.
X. Copia simple del acuse del Oficio CDEIV/ST/123/2018, de fecha diecinueve de junio de dos mil dieciocho, consistente en nueve hojas útiles por uno solo de sus lados.
XI. Original del Escrito de Recepción del Recurso de Revisión del Procedimiento Especial Sancionador, de fecha veintidós de junio de dos mil dieciocho, signado por la licenciada Citlali Margarita García en su carácter de Secretaria Técnica del IV del Consejo Distrital Electoral del IEE en Aguascalientes, consistente en dos hojas útiles por uno solo de sus lados.
XII. Original de la Cédula de Notificación por Estrados de fecha veintidós de junio de dos mil dieciocho, signado por la licenciada Citlali Margarita García en su carácter de Secretaria Técnica del IV del Consejo Distrital Electoral del IEE en Aguascalientes, consistente en dos hojas útiles por uno solo de sus lados.
XIII. Original de la Razón de Retiro de Cédula de fecha veinticinco de junio de dos mil dieciocho, signado por la licenciada Citlali Margarita García en su carácter de Secretaria Técnica del IV del Consejo Distrital Electoral del IEE en Aguascalientes, consistente en una hoja útil por uno solo de sus lados.
XIV. Original del Oficio número CDE-IV/ST/141/2018 de fecha veintiséis de junio de dos mil dieciocho, signado por la licenciada Citlali Margarita García en su carácter de Secretaria Técnica del IV del Consejo Distrital Electoral del IEE en Aguascalientes, consistente en una hoja útil por uno solo de sus lados.
XV. Original del Informe Circunstanciado de fecha veintiséis de junio de dos mil dieciocho, signado por la licenciada Citlali Margarita García en su carácter de Secretaria Técnica del IV del Consejo Distrital Electoral del IEE en Aguascalientes, consistente en cuatro hojas útiles por uno solo de sus lados.
Aguascalientes, a veintiséis de junio de dos mil dieciocho.
Vista la cuenta, con fundamento en los artículos 297, fracción IV, 298, 299, 300, 301, 311, 312, 313, 353, 354, 355 y 356 del Código Electoral del Estado de Aguascalientes; 28, fracción VIII, IX y 129 del Reglamento Interior del Tribunal Electoral del Estado de Aguascalientes, SE ACUERDA:

PRIMERO. Con el escrito de cuenta y sus anexos, intégrese el expediente respectivo y regístrese en el Libro de Gobierno con la clave TEEA-REP-004/2018.
[bookmark: _GoBack]SEGUNDO. Para los efectos previstos en los artículos 357, fracción VIII, inciso e), del Código Electoral; 104, 105 Y 129 del Reglamento Interior del Tribunal Electoral del Estado de Aguascalientes, y toda vez que el presente asunto guarda conexidad con el Procedimiento Especial Sancionador identificado con el número TEEA-PES-013/2018 y a efecto de evitar sentencias contradictorias,  túrnese los autos a la Ponencia de quien suscribe.
Hágase del conocimiento a través de los Estrados de este Tribunal;
Así lo acordó y firma el Magistrado Presidente de este Tribunal Electoral, ante el Secretario General de Acuerdos, que autoriza y da fe.



Magistrado Presidente


Héctor Salvador Hernández Gallegos




Secretario General de Acuerdos 

Jesús Ociel Baena Saucedo
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