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                                                                                    Acuerdo de ratificación de desistimiento 




Juicio para la Protección de los Derechos Político- Electorales del Ciudadano. 
Expediente: 	TEEA-JDC-014/2019
Promovente: 	C. Francisco Gabriel Arellano Espinoza.
Responsable:	Comisión Nacional de Elecciones del Partido Político MORENA. 











El Secretario General de Acuerdos, Jesús Ociel Baena Saucedo, da cuenta al Magistrado Héctor Salvador Hernández Gallegos, presidente de este órgano jurisdiccional electoral, con la siguiente documentación, recibida mediante Oficio número TEEA-OP-0055/2019, con fecha once de marzo de dos mil diecinueve expedido por la Oficialía de Partes de este Tribunal Electoral, consistente en la siguiente documentación:
I. Original del oficio TEEA-OP-0055/2019, con fecha once de marzo de dos mil diecinueve expedido por la Oficialía de Partes de este Tribunal Electoral, consistente en una hoja útil por uno solo de sus lados; y
II. Original del escrito de desistimiento ante esta instancia, de la tramitación del Juicio para la Protección de los Derechos Político- Electorales, de fecha once de marzo de dos mil diecinueve, consistente en una hoja útil por uno solo de sus lados. 
Aguascalientes, Aguascalientes, a doce de marzo de dos mil diecinueve.
Vista la cuenta, con fundamento en los artículos 305, fracción I, del Código Electoral del Estado de Aguascalientes, y 105, fracción II, inciso e) y 110, fracción I, SE ACUERDA:
PRIMERO. Con el escrito de cuenta y considerando que la materia de fondo está relacionada con el derecho político electoral de ser votado, que impacta directamente en la esfera jurídica del promovente, este Tribunal considera necesario tener la certeza de que el desistimiento del juicio citado al rubro es su voluntad auténtica y libre, es necesario requerir a quien suscribió el escrito de demanda para comparezca ante este órgano jurisdiccional para ratificarlo.
Sirve de apoyo a lo expuesto, por las razones que contiene, la jurisprudencia:
Época: Décima Época 
Registro: 2019243 
Instancia: Segunda Sala 
Tipo de Tesis: Jurisprudencia 
Fuente: Semanario Judicial de la Federación 
Publicación: viernes 08 de febrero de 2019 10:10 h 
Materia(s): (Administrativa) 
[bookmark: _GoBack]Tesis: 2a./J. 4/2019 (10a.) 

DESISTIMIENTO DEL JUICIO CONTENCIOSO ADMINISTRATIVO. PARA QUE SURTA EFECTOS ES NECESARIA SU RATIFICACIÓN, AUN CUANDO LA LEY QUE LO REGULA NO LA PREVEA.
Conforme a las razones que informan el criterio sustentado por la Segunda Sala de la Suprema Corte de Justicia de la Nación en la jurisprudencia 2a./J. 119/2006, el desistimiento del juicio contencioso administrativo precisa ser ratificado por el actor –o por quien se encuentre legalmente facultado para ello– para que surta sus efectos, aunque esa condición no esté prevista en la ley que lo regula, habida cuenta que ello es acorde con el deber impuesto a los órganos jurisdiccionales de garantizar y proteger el derecho a una adecuada defensa, pues atento a la trascendencia de los efectos que produce el desistimiento, su ratificación se traduce en una formalidad esencial del procedimiento, al tener como fin corroborar que es voluntad del actor abdicar en su pretensión para evitar los perjuicios que pueda ocasionarle la resolución correspondiente, ya que, una vez aceptado, genera la conclusión del juicio y, en consecuencia, la posibilidad de que la autoridad demandada pueda ejecutar el acto o la resolución materia de impugnación.
SEGUNDA SALA
Contradicción de tesis 282/2018. 
SEGUNDO. Plazo para cumplir con el requerimiento. Se otorga al promovente un plazo de cuarenta y ocho horas contadas a partir de que surta efectos la notificación del presente Acuerdo, para que acuda a este Tribunal a ratificar la firma y contenido de su escrito de desistimiento. 
TERCERO. Apercibimiento. Se apercibe al actor de que, en caso de no acudir a ratificar su demanda, se resolverá lo que en derecho corresponda, estando facultado este Tribunal para desechar el medio de impugnación en términos del artículo 100, fracción II, del Reglamento Interior de este Tribunal.
Hágase del conocimiento a través de los Estrados físicos y electrónicos de este Tribunal.
NOTIFÍQUESE. 
Así lo acordó y firma el Magistrado Presidente de este Tribunal Electoral, ante el Secretario General de Acuerdos, que autoriza y da fe.
Magistrado Presidente

Héctor Salvador Hernández Gallegos


Secretario General de Acuerdos 

Jesús Ociel Baena Saucedo
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