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ACUERDO QUE DA CUMPLIMIENTO A SENTENCIA


EXPEDIENTE: TEEA-JDC-002/2024. 
PROMOVENTE: FELIPA GARCÍA VARGAS. 
AUTORIDAD RESPONSABLE: ÓRGANO DE JUSTICIA INTRAPARTIDARIA DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA.

Aguascalientes, Aguascalientes, a 10 de abril de 2024.

I. Sentencia cuyo cumplimiento es objeto de pronunciamiento 
El 2 de abril, este Tribunal dictó sentencia definitiva que determinó la revocación de la resolución QE/AGS/13/2024 Y ACUMULADOS emitida por el Órgano de Justicia Intrapartidaria del Partido de la Revolución Democrática, que tuvo por efecto desechar por improcedente la demanda interpuesta por la ciudadana Felipa García Vargas, ello al considerar que la autoridad responsable fue omisa en pronunciarse respecto del interés legítimo que pudiera o no ostentar la quejosa en su calidad de mujer que, como tal, pertenece a un grupo en situación de vulnerabilidad.  
En consecuencia, se instruyó al referido órgano responsable para que en el plazo de 3 días: 
a) emitiera una nueva resolución conforme a sus atribuciones, en donde estudiara y se pronunciara respecto al interés legítimo que pudiera o no asistirle a la quejosa; 

b) se notificara tal decisión a este Tribunal Electoral dentro de las 24 horas posteriores a que emita la resolución y remitiera las constancias necesarias que así lo acrediten, en primer término a través de la cuenta de correo cumplimientos@teeags.mx y, posteriormente, su envío de manera física en original o copia certificada.



II. Actos relacionados con el cumplimiento 
El 6 de abril, es decir, en el plazo concedido para la resolución de la controversia, el Órgano de Justicia Intrapartidaria del Partido de la Revolución Democrática remitió a esta autoridad jurisdiccional vía correo electrónico, la sentencia QE/AGS/13/2024 Y ACUMULADOS, aprobada el 5 de abril, bajo los términos ordenados por el Pleno de este órgano electoral. 
El 9 siguiente, se recibió ante este Tribunal Electoral, tal documentación física, misma que fue remitida a esta ponencia mediante oficio TEEA-OP-0076-2024, suscrito por la Unidad de Oficialía de Partes.
III. Consideración o valoración
Conforme a la normatividad[footnoteRef:1] y de acuerdo a la documentación presentada, se advierte que el Órgano de Justicia Intrapartidaria del Partido de la Revolución Democrática emitió resolución en los términos ordenados y, a su vez, efectuó la remisión de la documentación, mismas conductas que le fueron impuestas por este Tribunal dentro del expediente TEEA-JDC-002/2024.  [1:  Artículo 133. Luego de que se emita la sentencia mediante la que se haya revocado o modificado el acto reclamado o la resolución impugnada, el Pleno comunicará la misma por oficio y sin demora alguna a las autoridades u órganos responsables que hayan emitido el acto reclamado para su cumplimiento, y la harán saber a las demás partes a través de los medios previstos en el Código. En casos urgentes y de notorio perjuicio para la parte actora, podrá ordenarse por fax o por correo electrónico la notificación de la ejecutoria, sin perjuicio de comunicarla íntegramente, conforme al párrafo anterior. 
En el propio oficio en que se haga la notificación a la autoridad u órgano responsable que hayan emitido el acto reclamado se les prevendrá que informen sobre el cumplimiento de la sentencia en el plazo que le sea solicitado y que deberán acompañar las constancias que lo acrediten.] 

Al respecto, este Tribunal Electoral considera que tal actuación cumple formal y materialmente con lo ordenado por la sentencia en cuestión. Lo anterior dentro del plazo que le fue otorgado por esta autoridad jurisdiccional.
Por tanto, se tiene al Órgano de Justicia Intrapartidaria del Partido de la Revolución Democrática cumpliendo en tiempo y forma.
Por lo anteriormente expuesto y fundado, se acuerda:
Primero. Se tiene cumplida la sentencia dictada en el presente juicio.
Segundo. Agréguese este acuerdo a los autos del expediente al rubro indicado y archívese. 
Notifíquese.  
Así lo acordó el Pleno del Tribunal Electoral del Estado de Aguascalientes, ante el Secretario General de Acuerdos, quien autoriza y da fe.
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