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JUICIO PARA LA PROTECCIÓN PARA LOS DERECHOS POLÍTICO- ELECTORALES DE LA CIUDADANÍA.
[bookmark: _Hlk164615915]EXPEDIENTE: TEEA-JDC-016/2024.
[bookmark: _Hlk164437476]PROMOVENTES: Antonia Cervantes Macias, María Guadalupe Nieves Pasillas, Juan Carlos Chavira Carranza y Ana Gabriela Chavira González. 
AUTORIDAD RESPONSABLE: Consejo General del Instituto Estatal Electoral del Estado de Aguascalientes
MAGISTRADO[footnoteRef:1] PONENTE: Néstor Enrique Rivera López   [1:  Magistrado en Funciones por Ministerio de Ley. ] 

SECRETARIA DE ESTUDIO: María del Carmen Ramírez Zúñiga  

Aguascalientes, Aguascalientes, a veintidós de abril del dos mil veinticuatro.
La Secretaria de Estudio da cuenta al Magistrado Instructor con el Acuerdo de Turno signado por el Magistrado Presidente de este Tribunal Electoral del Estado de Aguascalientes por el que remite el Juicio para la Protección para los Derechos Político- Electorales de la Ciudadanía radicándolo bajo el número de expediente TEEA-JDC-016/2024 turnándolo a esta ponencia, con fundamento en lo dispuesto por los artículos, 298, 313, fracción I, 355, fracción VI y 360 del Código Electoral ;113 y 116 del Reglamento Interior , así como 1º; 2º; 3º; 4º; 5º, 6º; 7º, fracción I, inciso b); 12 y 13 de los Lineamientos ,  SE ACUERDA:

I. [bookmark: _Hlk70934093]Recepción. Se tiene por recibido el acuerdo del Magistrado Presidente del Tribunal Electoral del Estado de Aguascalientes, por el que turna a esta ponencia el Juicio para la Protección para los Derechos Político- Electorales de la Ciudadanía promovido por los C. Antonia Cervantes Macias, María Guadalupe Nieves Pasillas, Juan Carlos Chavira Carranza y Ana Gabriela Chavira González, en su calidad de Ciudadanos, bajo el número de expediente TEEA-JDC-016/2024 

II. [bookmark: _1fob9te]Radicación. Se radica el Juicio Ciudadano a la ponencia a cargo del Magistrado Electoral en funciones. 

III. Se ordena formular proyecto. Toda vez que el expediente en que se actúa se encuentra debidamente sustanciado, no existe trámite o diligencia pendiente por realizar y obran en autos todos los elementos necesarios para resolver, procédase a formular el proyecto de sentencia correspondiente.
NOTIFÍQUESE. 
	[bookmark: _Hlk7697331]MAGISTRADO EN FUNCIONES 




NÉSTOR ENRIQUE 
RIVERA LÓPEZ

	SECRETARIA DE ESTUDIO 




MARÍA DEL CARMEN RAMÍREZ ZÚÑIGA 



Así lo proveyó y firma el Magistrado en funciones del Tribunal Electoral del Estado de Aguascalientes, ante su Secretaria de Estudio, quien da fe. -------------------------------------------
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