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                                                                                  		Acuerdo de turno y Requerimiento       
[bookmark: _Hlk75943613]JUICIO PARA LA PROTECCIÓN DE LOS DERECHOS POLÍTICO-ELECTORALES DE LA CIUDADANÍA.

EXPEDIENTE: TEEA-JDC-032/2024.

PROMOVENTE: ABDEL ALEJANDRO LUEVANO NÚÑEZ.

AUTORIDAD Y/O ÓRGANO  RESPONSABLE: PARTIDO ACCIÓN NACIONAL Y LAS AUTORIDADES INTRAPARTIDISTAS QUE RESULTEN RESPONSABLES.

La Secretaria General de Acuerdos en funciones, da cuenta a la Magistrada Laura Hortensia Llamas Hernández, Presidenta de este Órgano Jurisdiccional electoral, con el oficio TEEA-OP-0471/2024, de fecha doce de noviembre del dos mil veinticuatro, respectivamente, emitido por la persona titular de la Oficialía de Partes de este Tribunal, con la documentación que en él se describe.
	Documentación recibida
	Acto impugnado

	Juicio para la Protección de los Derechos Político Electorales de la Ciudadanía de fecha doce de noviembre de dos mil veinticuatro promovido por el C. Abdel Alejandro Luevano Núñez. 
	Omisión de las autoridades intrapartidistas del Partido Acción Nacional, de dar trámite a la solicitud recaída en el escrito de renuncia de militancia que presentó en 2018 y la ilegal figuración se su nombre en el padrón de militantes y/o afiliados. 



Aguascalientes, Aguascalientes, a doce de noviembre del dos mil veinticuatro.
Vista la cuenta, con fundamento en los artículos 298, 299, 354 y 357, fracción V, del Código Electoral del Estado de Aguascalientes (CÓDIGO ELECTORAL); 18, fracción XIII, 28, fracción VII, 101,102 y 113, del Reglamento Interior del Tribunal Electoral del Estado de Aguascalientes (REGLAMENTO INTERIOR); 9, 10 y 11 de los Lineamientos para la tramitación, sustanciación y resolución del Juicio para la Protección de los Derechos Político-Electorales del Ciudadano, el Juicio Electoral, y Asunto General, competencia del Tribunal Electoral del Estado de Aguascalientes (LINEAMIENTOS); y, Primero, de los Lineamientos para el Turno Aleatorio de los Medios de Impugnación del Tribunal Electoral del Estado de Aguascalientes (LINEAMIENTOS PARA EL TURNO ALEATORIO), se acuerda:
PRIMERO. Integración de expediente. Con los escritos de cuenta y anexos, intégrese el expediente respectivo y regístrese en el Libro de Gobierno con la clave TEEA-JDC-032/2024.[footnoteRef:1] [1:  Artículo 101, del REGLAMENTO INTERIOR.] 

[bookmark: _Hlk154512298]SEGUNDO. Turno. Con fundamento en el artículo Segundo, de los LINEAMIENTOS PARA EL TURNO ALEATORIO, túrnese los autos a la ponencia de la Magistrada Presidenta Laura Hortensia Llamas Hernández, para los efectos previstos en los artículos 313, del CÓDIGO ELECTORAL; Segundo, último párrafo, de los LINEAMIENTOS PARA EL TURNO ALEATORIO; y, 103, 104, y 105 fracción II, del REGLAMENTO INTERIOR.
TERCERO. Requerimiento. Con copia certificada del escrito de cuenta y anexo, se requiere a la autoridad señalada como responsable, para que de inmediato y bajo su más estricta responsabilidad, por conducto de quien la represente, proceda a realizar el trámite previsto en los artículos 311 y 312, del CÓDIGO ELECTORAL, y remita las constancias pertinentes para la resolución del presente juicio.
CUARTO. Apercibimiento. Se apercibe a la autoridad señalada como responsable para que, en el caso que no dar cumplimiento al requerimiento en los términos señalados, se le aplicará una de las medidas de apremio a que se refiere el artículo 328 del CÓDIGO ELECTORAL.
Hágase la publicación del presente acuerdo en los estrados físicos y electrónicos de este Tribunal.
NOTIFÍQUESE. 
[bookmark: _Hlk55568506]Así lo acordó y firma la Magistrada Presidenta de este Tribunal Electoral, Laura Hortensia Llamas Hernández, ante la Secretaria General de Acuerdos en funciones, que autoriza y da fe. 



	
Magistrada Presidenta
Laura Hortensia 
Llamas Hernández
	
Secretaria General de Acuerdos en Funciones
  María del Carmen Ramírez Zúñiga
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