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Procedimiento Especial Sancionador.

Expediente: TEEA-PES-023/2019

Denunciante: Jaime Durán Padilla, en su carácter de candidato a presidente municipal de Aguascalientes, por el partido político Movimiento Ciudadano. 

Denunciado: Martín Orozco Sandoval, en su carácter de Gobernador Constitucional del Estado de Aguascalientes.  


    Aguascalientes, Aguascalientes, a dieciocho de junio de dos mil diecinueve.

El Secretario de Estudio, Daniel Omar Gutiérrez Ruvalcaba, da cuenta al Magistrado Héctor Salvador Hernández Gallegos, con el estado actual que guardan los autos.  

A causa de lo anterior, con fundamento en lo dispuesto por los artículos 240, 269, 274, 313 y 354, del Código Electoral del Estado de Aguascalientes, así como 20 y 32 y 108, fracción II, inciso a), del Reglamento Interior del Tribunal Electoral de este Estado, SE ACUERDA: 

I. Se requiere. Se requiere al Director de Transporte Público, adscrito a la Coordinación General de Movilidad, para que, proporcione vía informe lo siguiente: 

a) Informe sobre las eventualidades (paros laborales, huelgas, manifestaciones, etc.) suscitadas en el transporte público del Estado, a raíz de la implementación del proyecto de movilidad “YO VOY”, y en caso de haberlas, especifique la duración de las mismas.
b) Imágenes de los camiones urbanos sustituidos, así como de los nuevos del programa “YO VOY”.
c) Promedio diario de personas que abordan los camiones urbanos.

Lo anterior deberá realizarlo en un plazo de sesenta y dos horas, contadas a partir de que surta efectos la notificación del presente auto. 

Finalmente, se le apercibe, que de no cumplir en tiempo y forma lo requerido, se impondrá alguna medida de apremio, conforme a lo previsto en el artículo 328 del Código Electoral Local
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NOTÍFIQUESE. 

Así lo acordó y firma el Magistrado Héctor Salvador Hernández Gallegos, en presencia de su Secretario de Estudio Daniel Omar Gutiérrez Ruvalcaba, quien da fe. 
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