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Procedimiento Especial Sancionador.

Expediente: TEEA-PES-023/2019

Denunciante: Jaime Durán Padilla, en su carácter de candidato a presidente municipal de Aguascalientes, por el partido político Movimiento Ciudadano.

Denunciado: Martín Orozco Sandoval, en su carácter de Gobernador Constitucional del Estado de Aguascalientes.

         Aguascalientes, Aguascalientes, a dieciséis de junio de dos mil diecinueve.


El Secretario de Estudio, Daniel Omar Gutiérrez Ruvalcaba, da cuenta al Magistrado Héctor Salvador Hernández Gallegos, por el que el Auxiliar de Oficialía de Partes de este Tribunal, remite a esta ponencia el oficio de número IEE/SE/2783/2019, signado por la el Secretario Ejecutivo del Consejo General del Instituto Estatal del Electoral de Aguascalientes.  

A causa de lo anterior, con fundamento en lo dispuesto por los artículos 240, 269, 274, 313 y 354, del Código Electoral del Estado de Aguascalientes, así como 20 y 32 y 108, fracción II, inciso a), del Reglamento Interior del Tribunal Electoral de este Estado, SE ACUERDA: 

I. Cumplimiento de requerimiento. Se tiene por recibido el oficio de cuenta, remitido por el Secretario Ejecutivo del Consejo General del Instituto Estatal Electoral de Aguascalientes, por el cual remite a este Tribunal, el expediente original relativo al expediente TEEA-PES-023/2019; anexando la documentación que se le solicitó mediante acuerdo plenario dictado por este Tribunal. Por ello es que se le tienen dando cumplimiento en tiempo y forma. 
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NOTÍFIQUESE. 

Así lo acordó y firma el Magistrado Héctor Salvador Hernández Gallegos, en presencia de su Secretario de Estudio Daniel Omar Gutiérrez Ruvalcaba, quien da fe. 

	
HECTOR SALVADOR
HERNANEZ GALLEGOS 
	
DANIEL OMAR 
GUTIERREZ RUVALCABA.
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