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[bookmark: _Hlk498441345][bookmark: _Hlk498632117]AUTO DE ORDENAMIENTO DE PROYECTO

[bookmark: _GoBack]Procedimiento Especial Sancionador.

Expediente: TEEA-PES-023/2019

[bookmark: _Hlk10900065]Denunciante: Jaime Durán Padilla, en su carácter de candidato a presidente municipal de Aguascalientes, por el partido político Movimiento Ciudadano. 

Denunciado: Martín Orozco Sandoval, en su carácter de Gobernador Constitucional del Estado de Aguascalientes.


Aguascalientes, Aguascalientes, a veinticinco de junio de dos mil diecinueve.


El Secretario de Estudio, Daniel Omar Gutiérrez Ruvalcaba, da cuenta al Magistrado Héctor Salvador Hernández Gallegos con el estado actual que guardan los autos. 

A causa de lo anterior, con fundamento en lo dispuesto por los artículos 240, 274 y 354, del Código Electoral del Estado de Aguascalientes, así como 20 y 32 del Reglamento del Tribunal Electoral de este Estado, SE ACUERDA: 

I. Formúlese el proyecto de resolución. Debido a que el procedimiento que nos ocupa, se encuentra debidamente sustanciado, además de no existir trámite pendiente por realizar, es que conformidad con lo establecido por el artículo 274 del Código Electoral, se ordena que se formule el proyecto de resolución, a fin de someterse a consideración del Pleno para su resolución. 


NOTÍFIQUESE. 

Así lo acordó y firma el Magistrado Héctor Salvador Hernández Gallegos, en presencia de su Secretario de Estudio Daniel Omar Gutiérrez Ruvalcaba, quien da fe. 
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