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ACUERDO PLENARIO QUE DA CUMPLIMIENTO A SENTENCIA
EXPEDIENTE: TEEA-PES-001/2024 
PARTE DENUNCIANTE: Juan Paulo Ortiz Calzada en su calidad de representante propietario de MORENA ante el Consejo Municipal de Rincón de Romos del IEE.
PARTE DENUNCIADA: Pedro Marmolejo García Candidato Independiente para la Alcaldía del Municipio de Rincón de Romos Ags.
MAGISTRATURA PONENTE[footnoteRef:2]: Néstor Enrique Rivera López. [2:  Magistrado en funciones por ministerio de ley] 

SECRETARIA DE ESTUDIO: María del Carmen Zúñiga Ramírez.
   Aguascalientes, Ags, a quince de mayo de dos mil veinticuatro.
ACUERDO PLENARIO que declara cumplido lo dictado en sentencia definitiva, del nueve de mayo, emitida por este Tribunal, en el Procedimiento Especial Sancionador promovido por el C. Juan Paulo Ortiz Calzada en su calidad de representante propietario de MORENA ante el Consejo Municipal de Rincón de Romos del IEE, en contra del C. Pedro Marmolejo García, en su calidad de Candidato Independiente para la Alcaldía del Municipio de Rincón de Romos, Aguascalientes.
	
	


I. ANTECEDENTES. Las fechas se refieren al año dos mil veinticuatro, salvo precisión en contrario. 

1. Presentación del Procedimiento Especial Sancionador: El primero de mayo, se recibió en Oficialía de Partes de este Tribunal, el Procedimiento Especial Sancionador mediante el cual el C. Juan Paulo Ortiz Calzada presentó una denuncia por “La omisión de colocar el Símbolo Internacional de Reciclaje en propaganda electoral impresa, en su calidad de candidato independiente a la Alcaldía del Municipio de Rincón de Romos, Aguascalientes”, conductas que atribuyó al C. Pedro Marmolejo García.

El Procedimiento Especial Sancionador se turnó a la ponencia del Magistrado en funciones Néstor Enrique Rivera López y se radicó bajo el número de expediente TEEA-PES-001/2024.
2. Sentencia Definitiva. 
El día nueve de mayo, este Tribunal dictó sentencia en el expediente al rubro indicado, en la que se determinó lo siguiente: 
· Es existente la infracción atribuida al candidato independiente Pedro Marmolejo García.
· Se impone al sujeto denunciado una sanción consistente en Amonestación Pública con base en el artículo 456 inciso d) de la LEGIPE.
· Se impone al sujeto sancionado la obligación de retiro de la propaganda del tipo de papel que fue denunciado que NO CONTIENE EL SÍMBOLO INTERNACIONAL DE RECICLAJE, para que en el plazo de 48 horas siguientes a que le sea notificada la sentencia, informe a este órgano jurisdiccional las acciones llevadas cabo para su retiro. 
3. Recepción de documentación. El once de mayo, se recibió en este órgano jurisdiccional el oficio identificado con el número TEEA-OP-0135/2024, mediante el cual el C. Pedro Marmolejo García, en su carácter de candidato independiente a la Presidencia Municipal de Rincón de Romos, informa sobre el cumplimiento dado a lo ordenado en la sentencia dictada dentro del expediente TEEA-PES-001/2024, manifestando lo siguiente: “parte de su equipo de campaña, visito los locales de las tortillerías pertenecientes al municipio de Rincón de Romos, para realizar el retiro del papel tortilla objeto de la denuncia, por lo que puede informar que ya no existe ningún papel dentro de los establecimientos comerciales” (sic)
II. ACTUACIÓN COLEGIADA. Los artículos 20 y 32 del Reglamento Interior del Tribunal Electoral del Estado de Aguascalientes, otorgan a los Magistrados, la atribución para substanciar bajo su estricta responsabilidad y con el apoyo de las Secretarias o Secretarios de Estudio adscritos a su ponencia, los medios de impugnación que le sean turnados para su conocimiento, esto es, tienen la facultad para emitir acuerdos de recepción, radicación, admisión, cierre de instrucción y demás que sean necesarios para la resolución de los asuntos.
Lo anterior, tiene razón de ser si se toma en consideración que el objeto es lograr la prontitud procedimental que permita cumplir con la función de impartir oportunamente la justicia electoral, en los breves plazos fijados al efecto. 

Empero, cuando se trata de cuestiones distintas a las antes aludidas, es decir, que lo que se provea en un expediente sea una modificación en la substanciación del procedimiento ordinario o temas en los que se tomen decisiones transcendentales, debe ser competencia del Pleno de este Tribunal y no del Magistrado instructor, por quedar comprendidas en el ámbito general del órgano colegiado. 

La competencia para su emisión se surte a favor del Pleno de este órgano jurisdiccional, habida cuenta que se refiere a una cuestión suscitada con posterioridad a la resolución de un asunto, en donde si el Tribunal en Pleno ordenó a realizar una determinada conducta, ahora también le corresponde resolver si la autoridad responsable acató o no lo ordenado. 

Al respecto, resulta aplicable el criterio contenido en la Jurisprudencia 24/2001, de rubro: "TRIBUNAL ELECTORAL DEL PODER JUDICIAL DE LA FEDERACIÓN, ESTÁ FACULTADO CONSTITUCIONALMENTE PARA EXIGIR EL CUMPLIMIENTO DE TODAS SUS RESOLUCIONES.”[footnoteRef:3] [3:  Jurisprudencia 24/2001, de rubro: "TRIBUNAL ELECTORAL DEL PODER JUDICIAL DE LA FEDERACIÓN, ESTÁ FACULTADO CONSTITUCIONALMENTE PARA EXIGIR EL CUMPLIMIENTO DE TODAS SUS RESOLUCIONES consultable en la URL: https://www.te.gob.mx/IUSEapp/tesisjur.aspx?idtesis=24/2001&tpoBusqueda=S&sWord=24/2001] 


Así como la Jurisprudencia 11/99, de rubro: "MEDIOS DE IMPUGNACIÓN. LAS RESOLUCIONES O ACTUACIONES QUE IMPLIQUEN UNA MODIFICACIÓN EN LA SUSTANCIACIÓN DEL PROCEDIMIENTO ORDINARIO, SON COMPETENCIA DE LA SALA SUPERIOR Y NO DEL MAGISTRADO INSTRUCTOR”[footnoteRef:4].  [4:  Jurisprudencia 11/99, de rubro: "MEDIOS DE IMPUGNACIÓN. LAS RESOLUCIONES O ACTUACIONES QUE IMPLIQUEN UNA MODIFICACIÓN EN LA SUSTANCIACIÓN DEL PROCEDIMIENTO ORDINARIO, SON COMPETENCIA DE LA SALA SUPERIOR Y NO DEL MAGISTRADO INSTRUCTOR, consultable en la URL: https://www.te.gob.mx/IUSEapp/tesisjur.aspx?idtesis=11/99&tpo] 


Al respecto, este Tribunal Electoral considera que tal actuación cumple formal y materialmente con lo instruido en la sentencia en cuestión. Lo anterior dentro del plazo que le fue otorgado por esta autoridad jurisdiccional.

Por tanto, se tiene al C. Pedro Marmolejo García cumpliendo formalmente con lo establecido en la sentencia dictada por este Órgano Jurisdiccional el nueve de mayo del presente año.

1. PUNTOS DE ACUERDO.

ÚNICO. Se declara cumplido lo dictado en Sentencia Definitiva del nueve de mayo. 

NOTIFÍQUESE.  En su oportunidad, archívese este expediente como asunto total y definitivamente concluido. 
Así lo acordó el Pleno del Tribunal Electoral del Estado de Aguascalientes, ante el Secretario General de Acuerdos en funciones, quien autoriza y da fe.
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El suscrito licenciado Joel Valentín Jiménez Almanza, Secretario General de Acuerdos en funciones del Tribunal Electoral del Estado de Aguascalientes, en ejercicio de las facultades que me confiere el artículo 28, del Reglamento Interior del Tribunal Electoral del Estado de Aguascalientes, hago constar que las firmas que obran en la presente página, corresponden al acuerdo plenario que da cumplimiento a sentencia emitido por el Pleno del Tribunal Electoral del Estado de Aguascalientes, dictado el quince de mayo de dos mil veinticuatro, dentro del expediente identificado con la clave TEEA-PES-001/2024; el cual consta de cinco páginas, incluida la presente. Conste.
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