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Acuerdo de Turno de Presidencia

          
[bookmark: _Hlk75943613]PROCEDIMIENTO ESPECIAL SANCIONADOR

EXPEDIENTE: TEEA-PES-002/2024.

DENUNCIANTE: PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.

PARTE DENUNCIADA: CANDIDATA DEL PARTIDO DENOMINADO MORENA, MARTHA CECILIA MÁRQUEZ ALVARADO, Y/O EL PARTIDO MORENA, Y/O QUIENES RESULTEN RESPONSABLES.


El Secretario General de Acuerdos, da cuenta al Magistrado Héctor Salvador Hernández Gallegos, presidente de este órgano jurisdiccional electoral, con el oficio número TEEA-OP-0123/2024, de fecha tres de mayo del dos mil veinticuatro, emitido por la persona titular de la Oficialía de Partes de este Tribunal, con la documentación que en él se describe.
	Documentación recibida
	Acto denunciado.

	Oficio identificado con la clave IEE/SE/1382/2024 de fecha tres de mayo de dos mil veinticuatro, firmado por el Mtro. Fidel Moisés Cazarín Caloca, Secretario Ejecutivo Interino del Consejo General del IEE; mediante el cual remite Procedimiento Especial Sancionador identificado con la clave IEE/PES/005/2024; y anexos. 
	Conductas que se prohíben por la Legislación Electoral, tal como se desprende de lo ordenado por los artículos 160, 242 fracción VIII, 244 fracción VI, del Código Electoral del Estado de Aguascalientes, y demás relativos aplicables.



Aguascalientes, Aguascalientes, a tres de mayo del dos mil veinticuatro.
Vista la cuenta, con fundamento en los artículos 17, párrafo segundo, de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos (CONSTITUCIÓN FEDERAL); 268, 274, 354, 355 fracción V y 357, fracción V y VIII, inciso e), del Código Electoral del Estado de Aguascalientes (CÓDIGO ELECTORAL); 18, fracción XIII, 28, fracción VII, 101 y 102, del Reglamento Interior del Tribunal Electoral del Estado de Aguascalientes (REGLAMENTO INTERIOR); y, Primero, de los Lineamientos para el Turno Aleatorio de los Medios de Impugnación del Tribunal Electoral del Estado de Aguascalientes (LINEAMIENTOS PARA EL TURNO ALEATORIO), se acuerda:
PRIMERO. Integración de expediente. Con la documentación de cuenta y anexos, intégrese el expediente respectivo y regístrese en el Libro de Gobierno con la clave TEEA-PES-002/2024.[footnoteRef:1] [1:  Artículo 101, del REGLAMENTO INTERIOR.] 

[bookmark: _Hlk163072472]SEGUNDO. Turno. Con fundamento en el artículo Segundo, de los LINEAMIENTOS PARA EL TURNO ALEATORIO, túrnese los autos a la ponencia de la Magistrada Laura Hortensia Llamas Hernández, para los efectos previstos en el artículo 274, del CÓDIGO ELECTORAL.[footnoteRef:2] [2:  Artículos 357, fracción VIII, inciso e), del CÓDIGO ELECTORAL; y, 18, fracción XIII, del REGLAMENTO INTERIOR.] 

NOTIFÍQUESE. 
[bookmark: _Hlk55568506]Así lo acordó y firma el Magistrado Presidente de este Tribunal Electoral, Héctor Salvador Hernández Gallegos, ante el Secretario General de Acuerdos en funciones, que autoriza y da fe.
	Magistrado Presidente





[bookmark: _Hlk165018404]Héctor Salvador Hernández Gallegos

	Secretario General de Acuerdos en Funciones.




Joel Valentín Jiménez Almanza.
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