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Procedimiento Especial Sancionador.

[bookmark: _GoBack]Expediente: TEEA-PES-007/2019

Denunciante: REPRESENTANTE SUPLENTE ANTE EL CONSEJO MUNICIPAL DE SAN FRANCISCO DE LOS ROMO, EN AGUASCALIENTES, POR EL PRI. 

Denunciado: CIUDADANA IRENE ELIZABETH MUÑOZ PADILLA, EN SU CARÁCTER DE CANDIDATA AL CARGO DE PRESIDENTA MUNICIPAL DE SAN FRANCISCO DE LOS ROMO, EN AGUASCALIENTES Y OTROS.


   Aguascalientes, Aguascalientes, a treinta y uno de mayo de dos mil diecinueve.


El Secretario de Estudio, Daniel Omar Gutiérrez Ruvalcaba, da cuenta al Magistrado Héctor Salvador Hernández Gallegos con el acuerdo de turno de fecha veintinueve de mayo del año en curso, por el cual remite el presente expediente, relativo al Procedimiento Especial Sancionador, identificado con el número IEE/PES/015/2019, asignado por la autoridad administrativa; el cual es radicado por este Tribunal bajo el número de expediente: TEEA-PES-007/2019, y posteriormente, turnado a esta ponencia. 

A causa de lo anterior, con fundamento en lo dispuesto por los artículos 240, 274 y 354, del Código Electoral del Estado de Aguascalientes, así como 20 y 32 del Reglamento del Tribunal Electoral de este Estado, SE ACUERDA: 

I. Recepción. Se tiene por recibido el acuerdo en el que se turna a esta ponencia el Procedimiento Especial Sancionador, al que ha sido asignado el número de expediente TEEA-PES-007/2019.

II. Radicación. Se radica el presente Procedimiento en la ponencia a cargo del suscrito, Magistrado Electoral. 

III. Formúlese el proyecto de resolución. Debido a que el procedimiento que nos ocupa, se encuentra debidamente sustanciado, además de no existir trámite pendiente por realizar, es que conformidad con lo establecido por el artículo 274 del Código Electoral, se ordena que se formule el proyecto de resolución que conforme a derecho corresponda, a fin de someterse a consideración del Pleno para su resolución. 
NOTÍFIQUESE. 

Así lo acordó y firma el Magistrado Héctor Salvador Hernández Gallegos, en presencia de su Secretario de Estudio Daniel Omar Gutiérrez Ruvalcaba, quien da fe. 
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