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ACUERDO DE ADMISIÓN Y CIERRE DE INSTRUCCIÓN 

RECURSO DE APELACIÓN.
EXPEDIENTE: TEEA-RAP-009/2024.
RECURRENTE: PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.
AUTORIDAD RESPONSABLE: CONSEJO GENERAL DEL INSTITUTO ESTATAL ELECTORAL DE AGUASCALIENTES.

Aguascalientes, Aguascalientes, a veinticuatro de abril de dos mil veinticuatro.

La Secretaria de Estudio[footnoteRef:1], certifica y hace constar: que el plazo para dar respuesta al requerimiento realizado por esta autoridad jurisdiccional en fecha diecisiete del presente, transcurrió de las dieciocho cero horas del mismo día a las dieciocho cero horas del dieciocho de abril, sin que se hubiese recibido en este Tribunal respuesta alguna. [1:  Encargada de despacho de la secretaría de estudio de la Ponencia II.] 


Aguascalientes, Aguascalientes, a veinticuatro de abril de dos mil veinticuatro.

La Secretaria de Estudio, da cuenta a la Magistrada Laura Hortensia Llamas Hernández, con: 
a) El estado procesal que guardan los autos;
b) El acuerdo de requerimiento de fecha diecisiete del presente por el que se requirió a la parte recurrente, para que, en un plazo no mayor a 24 horas contadas a partir de que surta efectos su notificación, precise ante este Tribunal Electoral, la autoridad jurisdiccional a la cual dirige su escrito de demanda. Bajo el apercibimiento que, de no hacerlo, este se resolvería por la vía del Recurso de Apelación, competencia de este órgano jurisdiccional. 
Por lo anterior, con fundamento en lo dispuesto por los artículos 297 fracción II, 302, 307 fracción I, 313 del Código Electoral del Estado de Aguascalientes, así como el diverso 11 fracción I del Reglamento Interior del Tribunal Electoral del Estado de Aguascalientes, se acuerda:
I. Se hace efectivo el apercibimiento. Dado que la parte recurrente fue omisa en dar respuesta al requerimiento de cuenta, se hace efectivo el apercibimiento realizado, consistente en que esta autoridad jurisdiccional sustanciará y resolverá la presente controversia bajo el Recurso de Apelación. 
II. Se recibe informe circunstanciado. Agréguese a los autos para que obre como corresponda, el informe circunstanciado que rinde la autoridad responsable, así como sus respectivos anexos. 
III. Admisión. Se admite el presente medio de impugnación, dado que reúne los requisitos previstos en los artículos 302, 306 y 307 del Código Electoral del Estado de Aguascalientes.
IV. Pruebas. Se admiten las pruebas ofrecidas por la parte recurrente, consistentes en las documentales públicas y privadas, de igual manera se tienen por admitidas la presuncional en su doble aspecto y la instrumental de actuaciones. 
V. Cierre de instrucción. Toda vez que el expediente en que se actúa se encuentra debidamente sustanciado, no existe trámite o diligencia pendiente por realizar y obren en autos todos los elementos necesarios para resolver, se declara cerrada la instrucción; en consecuencia, procédase a formular el proyecto de sentencia correspondiente
NOTÍFIQUESE.
Así lo acordó y firma la Magistrada Laura Hortensia Llamas Hernández, en presencia de la encargada de despacho de la Secretaría de Estudio, Ivonne Azucena Zavala Soto, quien da fe.
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