ACUERDO DE RADICACIÓN

RECURSO DE REVISIÓN DEL PROCEDIMIENTO ESPECIAL SANCIONADOR.

EXPEDIENTE: TEEA-REP-002/2024.

PROMOVENTE: ISRAEL ÁNGEL RAMÍREZ, REPRESENTANTE SUPLENTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL

AUTORIDAD RESPONSABLE: SECRETARÍA EJECUTIVA DEL INSTITUTO ESTATAL ELECTORAL DE AGUASCALIENTES.

                         Aguascalientes, Aguascalientes, a doce de junio de dos mil veinticuatro.

La Secretaria de Estudio1, da cuenta a la Magistrada Laura Hortensia Llamas Hernández, con el acuerdo de turno del cinco de junio, dictado por el Magistrado Presidente de este Tribunal, por el que se recibe el Recurso de Revisión del Procedimiento Especial Sancionador con número de expediente IEE/RPES/002/2024, presentado por el promovente al rubo indicado, radicándolo bajo el número de expediente TEEA-REP-002/2024 y turnándolo a esta ponencia.

Por lo anterior, con fundamento en lo dispuesto por los artículos 297, 353, 354 y 355, fracción IV del Código Electoral del Estado de Aguascalientes, así como el dispositivo 11, fracción III del Reglamento Interior del Tribunal Electoral del Estado de Aguascalientes, se acuerda:1


I. Recepción. Se tiene por recibido el acuerdo de Presidencia, por medio del cual se turna a esta ponencia el Recurso de Revisión del Procedimiento Especial Sancionador, identificado con el número de expediente TEEA-REP-002/2024.
II. Radicación. Se radica el presente recurso la ponencia de la suscrita Magistrada.
III. [bookmark: _Hlk519769517]Domicilio. Se tiene al promovente señalando como domicilio para recibir notificaciones, el que indica en su escrito de demanda.

IV. Se recibe informe circunstanciado. Se tiene por recibido el informe circunstanciado de la autoridad responsable
NOTÍFIQUESE.

Así lo acordó y firma la Magistrada Laura Hortensia Llamas Hernández, en  presencia de la Secretaría de Estudio, Ivonne Azucena Zavala Soto.
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1 Encargada de despacho de la secretaría de estudio de la Ponencia II.
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